

SIGNAL IDUNA Allgemeine Versicherung Aktiengesellschaft 44121 Dortmund

Benckendorf GmbH Bärbel Benckendorf Heinrich-Hertz-Str. 19 31228 Peine

Unser Zeichen: vsko2/91582-lc

Bearbeitet von: Frau Lasch

Telefon: 0231 135-7661 Telefax: 0231 135-7112

30.01.2025

BetriebsPolice select Ihre Versicherungsnummer 4.317.350/5/004 - bitte stets angeben -Betriebs-Haftpflichtversicherung Versicherungsort: Heinrich-Hertz-Str. 17 und 19, 31228 Peine

Sehr geehrte Damen und Herren,

es besteht eine Betriebs-Haftpflichtversicherung für ein Bauunternehmen/Tiefbaubetrieb unter genannter Risikoanschrift.

Die Höchstersatzleistung je Versicherungsfall beträgt, auch wenn aus demselben Versicherungsfall mehrere Versicherungsnehmer dieses Vertrages in Anspruch genommen werden:

15.000.000 EUR pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden

Jahreshöchstersatzleistung 3-fach.

Diese Bescheinigung gilt für das laufende Versicherungsjahr bis zum 07.03.2025. Vertragsablauf ist der 07.03.2027.

Mit freundlichen Grüßen

SIGNAL IDUNA Allgemeine Versicherung Aktiengesellschaft

Fabian Schneider

ppa. Dr. Andreas Reinhold

ppa. A. him hold

SIGNAL IDUNA Gruppe
SIGNAL IDUNA Krankenversicherung a. G., Sitz: Dortmund, HR B 2405, AG Dortmund, USt-IdNr. DE 124906350
SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G., Sitz: Hamburg, HR B 2740, AG Hamburg, USt-IdNr. DE 118617622
SIGNAL IDUNA Untallversicherung a. G., Sitz: Dortmund, HR B 2220, AG Dortmund
SIGNAL IDUNA Allgemeine Versicherung AG, Sitz: Dortmund, HR B 19108, AG Dortmund,
USt-IdNr. DE 246985583, VersSt-Nr. 810/V998110022290
Vorstände: Ulrich Leitermann (Vorsitzender), Martin Berger, Dr. Stefan Lemke, Johannes Rath, Daniela Rode,
Fabian Schneider, Torsten Uhlig, Clemens Vatter, Vorsitzender der Aufsichtsräte: Reinhold Schulte

SIGNAL IDUNA Gruppe Hauptverwaltungen www.signal-iduna.de, info@signal-iduna.de 44121 Dortmund

20351 Hamburg